



МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ,
ОПЕКИ И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВА ИРКУТСКОЙ
ОБЛАСТИ

ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ
БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО
ОБСЛУЖИВАНИЯ
«КОМПЛЕКСНЫЙ ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОГО
ОБСЛУЖИВАНИЯ
НАСЕЛЕНИЯ г. БОДАЙБО
И БОДАЙБИНСКОГО РАЙОНА»

Октябрьская ул., 21 «а», г. Бодайбо, 666901,

тел/факс: 8(39561) 5 – 10 - 48

E-mail:centrbod@irmail.ru

М. Д. № 53-64-1942/21
на от

Председателю Думы
Е.Н.Бодяло

ОГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения г. Бодайбо и Бодайбинского района» направляет информацию о деятельности субъектов системы профилактики по обеспечению безопасного пребывания детей в семьях, находящихся в социально опасном положении.

Всего на сегодняшний день на учете в Банке данных о семьях и несовершеннолетних состоит 70 семей, в них проживает 106 детей.

Ежегодно наше учреждение участвует в межведомственном профилактическом мероприятии «Сохрани ребенку жизнь». Во время посещения семей с родителями проводятся консультации по профилактике жестокого обращения с детьми, безнадзорности несовершеннолетних, предотвращения их травмирования и гибели в быту и вне дома.

В случае ненадлежащего исполнения родительских обязанностей, наше учреждение ведет Банк данных родственников, готовых принять детей, который ежемесячно обновляется, для оперативной передачи родственникам субъектами профилактики, в случае изъятия несовершеннолетнего из семьи.

Сбор информации о всех родственниках, при постановке семьи на учет в Банк данных о семьях и несовершеннолетних, находящихся в социально – опасном положении, ведется через учреждения образования, здравоохранения, путем опроса соседей. Банк данных формируется на основе сведений о выявленных семьях, представляемых органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений, и пополняется по мере поступления сведений о вновь выявленных семьях и результатах работы с ними.

Особая категория семей, которая обрабатывается ежемесячно – это семьи, состоящие на сопровождении в нашем учреждении, либо семьи СОП, где мы являемся ответственным субъектом профилактики или соисполнителем по ИПР.

В соответствии с приказом Министерства здравоохранения Иркутской области от 27.08.2021 года №23-мпр, несовершеннолетние в возрасте от 0-17 лет, оставшиеся без попечения или без надзора со стороны

ДУМА Г.БО АЙБО
И РАЙОНА
~ 142 ~ 95 ~ 11 2021

родителей, могут быть помещены в «ОГБУЗ РБ г.Бодайбо», на временное пребывание, на момент решения дальнейшего жизнеустройства несовершеннолетних.

В списке кандидатов на 2021 год, изъявивших желание стать опекунами (попечителями), приемными родителями несовершеннолетних имеется 19 семей, которые прошли школу приемных родителей и готовы взять детей.

Специалистами отделения помощи семье и детям запрошен список в ОГКУ УСЗН по Бодайбинскому району о всех многодетных и малоимущих семьях, в которые организованы выезды, с целью выявления семей находящихся в трудной жизненной ситуации.

В ходе посещения семей особое внимание уделялось условиям проживания, наличию продуктов питания, а также нуждаемости в социальном сопровождении.

Всего с начала 2021 года отработано и посещено 67 семей, из них 22 семьи принято на сопровождение в отделение помощи семье и детям, как находящиеся в трудной жизненной ситуации. На каждую семью составлена индивидуальная программа реабилитации, для оказания необходимой помощи.

Ежеквартально нашим учреждением проводится сверка с субъектами системы профилактики по несовершеннолетним подопечным, состоящим на профилактических учетах, с целью организации их социального сопровождения.

Регулярно в отделении помощи семье и детям ОГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения г. Бодайбо и Бодайбинского района», для оказания психолого-педагогической помощи семьям, в которых имеется детско-родительский конфликт, организовываются встречи с участием родителей, психолога отделения, заведующей отделением. С несовершеннолетними и родителями психолог отделения проводит необходимую коррекционную работу, благодаря чему, ситуация в семьях стабилизируются, конфликты разрешаются.

Со школами, при необходимости, организовываются выезды в семьи, где несовершеннолетние не посещают обучение, для профилактических бесед и выяснения обстоятельств, по которым дети не присутствуют в школе.

В целях своевременного выявления фактов нарушения прав несовершеннолетних и случаев жестокого обращения с ними, в многоквартирных дамах размещены памятки с номерами телефонов нашего учреждения, при взаимодействии управляющих компаний.

В связи с случаями гибели несовершеннолетних на пожарах, в соответствии с поручением министерства социального развития, опеки и попечительства от 17.03.2020 г. № 06-53-36/20, специалисты отделения помощи семье и детям ОГБУСО «КЦСОН г. г. Бодайбо и Бодайбинского района совместно с привлечением сотрудников МЧС, проведен подворовый обход в 104 семьях проживания малоимущих, многодетных, семей, находящихся в трудной жизненной ситуации и находящихся в социально –

опасном положении, состоящих на социальном сопровождении на предмет противопожарного состояния, проведения дополнительной разъяснительной работы по недопущению оставления детей без присмотра взрослых, содержания в исправном состоянии автономных пожарных извещателей.

Во время проведения подворового обхода особое внимание уделялось противопожарному состоянию жилого помещения (исправность электропроводки, наличие автономного дымового пожарного извещателя, наличие неисправных электроприборов, нуждаемости в ремонте печного отопления и т.д.).

Также с родителями и детьми проведена разъяснительная работа по соблюдению правил пожарной безопасности, о правилах и способах тушения пожаров, действиях при возгорании, возможных последствиях при нарушении требований пожарной безопасности в быту, детской шалости с огнем. С семьями проведен инструктаж, с граждан собраны подписи в Инструктаж-подписку по пожарной безопасности.

Ежегодно с 01.05. по 10.05., а также с 01.01. по 10.01. проводится акция «Сохрани ребенку жизнь» с привлечением всех субъектов профилактики, с целью контроля ситуации в семьях и оказания необходимой помощи.

В 2021 году количество патронажей семей, состоящих на сопровождении в нашем учреждении, составило **540**, что на 100 патронажей больше, чем в 2020 году.

Директор ОГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения г. Бодайбо и Бодайбинского района»



С.Г. Башмакова